

Че тия две вноски сж били извършени по смѣтката на „Българската търговска банка“, която срещу това е кредитирала смѣтката въ лева, която г. Деклозиеръ си е отворилъ въ София;

Че операциитѣ за покупката на зърненитѣ храни сж почнали веднага въ България и че всичко с било поставено въ действие, за да се доведатъ тѣ къмъ добъръ край: спазарявания съ агентитѣ, които сж централизирали покупкитѣ, наемания на помѣщения за складове на житата и пр. и пр. . . ;

Че презъ м. октомврий 1915 г. сж били направени по тоя начинъ голѣми закупвания въ България, безъ да е било извършено каквото и да е изпращане на храни, и че върху българска територия сж били образувани голѣми запаси отъ такива храни;

Че на 14 октомврий 1915 г., дата на влизане въ война на България на страната на Централнитѣ сили, българското правителство е заповѣдало да се турне рѣзка върху казанитѣ запаси отъ храни като на неприятелска собственостъ, да се поставятъ подъ секвестъръ паритѣ, депозирани въ Българската търговска банка и да се арестуватъ и затворятъ агентитѣ на предприятието;

Че следъ подписването на Ньойския договоръ за миръ французкото правителство въ съгласие съ английското правителство е натоварило на 3 септемврий 1920 г. г. Деклозиеръ да отиде въ София, за да установи смѣткитѣ касаещи се до покупкитѣ, извършени въ 1915 г., и да добие отъ българското правителство изплащането на иззетитѣ отъ него презъ това време житни храни;

Че колкото се отнася до първата точка, следъ проучването на смѣтководството на предприятието, както и онова на Българската търговска банка се установява.

Че извършенитѣ вноски посрѣдствомъ аванситѣ отъ „Банкъ де Франсъ“ възлизатъ на 10.820.000 фрака, която сума е равна на тегленията извършени отъ Българската търговска банка, срещу сумата отъ 20.000.000 франка, внесени въ „Креди Лионе“ за смѣтка на сжщата банка;

Че прѣкитѣ вноски на английското правителство възлизатъ на сумата 209.900 лири стерлинги, внесени въ „Лондонъ Каунти Ендъ Уестминстеръ Банкъ“;

Че следователно, разходитѣ предизвикани отъ операциитѣ презъ 1915 г. възлизатъ на:

10.820.000 франка и 209.900 лири стерлинги, които прѣвърнати въ лева сж дали 18.585.590 л., разходвани по следната подробна смѣтка: